



# 加强防溺水教育,提升安全意识

## 济宁市多措并举开展学生暑期安全工作

本报济宁8月23日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 邓旭 实习生 姚千惠) 日前,由济宁市教育局编曲配乐的《济宁市中小学生学习防溺水歌》在全市各中小学校中进行传唱,孩子们在尽情歌唱的同时,潜移默化的接受着安全教育,提高着防溺水的安全意识。

预防学生溺水是暑期学校安全工作重中之重,济宁市把防溺水安全教育作为平安校园“素质固安”工程的重点项目,组织学生在“济宁市学校安全教育平台”参加“2018年平安暑假安全教育专项活动”和“珍爱生命·防溺水”宣传教育活动。中小学校通过专题校会、主题班会、学生签名宣誓、警示宣传栏、黑板报、手抄报等多种渠道,加强防溺水教育。各学校

落实校长负责制和班主任、教师安全责任制,将防溺水要求落实到每个班级、每名学生,特别是农村学生、留守儿童等。

为了加强防溺水宣传教育,济宁市教育局聘请专家作词谱曲,创作了“济宁市中小学生学习防溺水歌”,组织学校教给学生传唱歌曲,并印发《济宁市中小学生学习防溺水安全教育卡片》。济宁市教育局联合济宁广播电视台,在全省率先拍摄制作了“济宁市中小学生学习防溺水歌”MV,孩子和家长在潜移默化中受到安全教育。并组织学校发放《致中小学生家长一封信》,将防溺水要求传达到每个家长,增强家长安全意识和监护人责任意识。

同时,各乡镇政府、村居

落实属地安全监管职责,在辖区内水域统一设置警示标牌,安装安全防护设施,把责任落实到每处水域、每个单位、每名管理人员。并在各村居重点水域安排专门人员巡逻值守,逐户提醒学生家长落实好监护责任,加强假期内对孩子的安全监管。

此外,各行业部门落实对各类水域的监管责任。水利部门加强对水库、河道、坑塘和在建水工程的安全监管。国土部门加强对开采沙塘的执法监管,严禁盗挖盗采形成安全隐患,督促有关单位对闭坑矿山遗留下的坑洼及时回填。安监部门加强非煤矿山的安全监管,督促企业落实尾矿库、矿坑防溺水措施。旅游部门在涉水景区设立警示标志和宣传栏,加强巡查管控。

### 校园快讯

## 济宁市第十三中学 邀优秀学子分享学习心得

本报济宁8月23日讯(记者 姬生辉 周伟佳) 20日,济宁市第十三中学举行“王艺斐赴西安交大求学欢送会暨学生代表学习经验交流活动”。优秀学生代表现场传授学习方法和宝贵经验,与老师进行交流互动。

活动中,王艺斐的班主任韩宗顶、教务处副主任梁洋对王艺斐奉献精神、责任担当和懂得感恩的心表示肯定,同时对毕业生们表达了真挚的祝福。王艺斐怀着无限的感激,温情回忆了求学过程中的点点滴滴,对母校、对班主任、对所有

学科老师、对同学们表达感谢,更毫无保留地向学弟学妹们传授了自己的学习方法和宝贵经验,表达了对2019届毕业生的美好祝愿。随后,王艺斐与2019届毕业生进行互问互答,在场的老师、同学踊跃发言,多次响起雷鸣般的掌声。

济宁市第十三中学校长高峰松表达了衷心的祝贺,希望他能够牢记“做有道德的十三中人”的母校校训,努力做“博爱、善良、善思、好学”的十三中好少年。同时寄语2019届毕业生向榜样学习,走得更远、飞得更高。

## 曲阜中医药学校 1500余新生开启新征程

本报济宁8月23日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 孔陶) 18日,曲阜中医药学校迎来2018级新生,1500余名新生怀揣梦想与希望走进校园,开启人生新征程。

报到现场,各项迎新工作有条不紊地进行,各部门工作人员、教师以及学生志愿者提前就位,热情地接待每一位新生与家长,耐心解答新生报到过程中遇到的疑问,引导新生顺利完成报到流程;各班班主任为新生讲解

入班的相关事宜,减少他们对新环境的紧张感,感受新环境的温暖,并与其家长进行亲切交谈。此外,学校还设立了应急救助区和家长休息区,安排医务和安保人员提供专门服务。

新生的到来为学校注入了新鲜的血液,为学校发展增添了新的活力。通过开展此次迎新活动,充分展现了曲阜中医药学校师生乐于奉献的精神和热情友善的态度,彰显了学校浓郁的“和”“乐”文化氛围。

# 规范招生程序,优化服务流程

## 济宁市实验初中新生招生工作有序进行

本报济宁8月23日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 宋丹 实习生 房体朔) 23日,济宁市实验初中2018年新生招生工作正有序进行。新生入学招生前,学校通过学校官方网站、微信公众号等宣传方式,让家

长知晓新生入学登记政策。

23日上午7点30分,参与审核材料的老师就已全部到位,组织专门人员对新生的报名资格仔细审核。为了顺利完成新生报名工作,学校成立招生工作小组,明确招生范围、应带材料、报名

时间和注意事项。

招生期间,招生工作人员成立工作微信群,有效提高了工作效率,并联合相关部门查验证件。目前,学校招生工作正在有序进行,其严谨的工作态度、规范的招生程序,赢得家长们的一致好评。